

名将报项乱、孙杨手伤成焦点

全锦赛的热闹比成绩有料



本报讯 仁川亚运会结束才两周,全国游泳锦标赛14日又开战了。对于高水平选手来说,在这么长的时间内保持好状态是很难的,所以针对这种情况,今年全锦赛比赛赛程的设置也做了一定的调整,以前的比赛都要比8天,但是今年比赛会在5天之内结束,并且没有半决赛。

不过比赛更改更有趣的是,很多名将在这次全锦赛上喜欢“客串”,有的报了非主项,有的甚至抛弃了主项,直接“改行”。像宁泽涛除了报名主项50米自由泳和100米自由泳之外还报了50米蝶泳。刘子歌没有报名获得奥运

冠军的200米蝶泳,而是报了200米和400米混合泳,而这两项原本是叶诗文的主项。更有意思的是,叶诗文这次也没报两个混合泳的主项,小叶子报的正好是刘子歌的主项200米蝶泳。而仰泳名将傅园慧在主项200米仰泳预赛中爆冷,只排名第18无缘决赛,但在副项100米自由泳中表现不错,排名预赛第二。

备受关注的游泳名将孙杨此次也报名参加了全锦赛,他将报名参加100米、200米、400米和1500米共计四项自由泳比赛,不过相比他的成绩,外界却更关注他的手部伤势,孙杨在亚运会

200米决赛时到边用力过猛戳伤了左手大拇指。据报道,孙杨受伤的左手目前还没有痊愈,伤情又有反复,在撕胶布的时候他的左手使不上力。据介绍,孙杨的伤势如果不用物理方法彻底治疗就会留下隐患,左手的大拇指会松动,未来的比赛会有隐患。

孙杨在亚运会之后的训练不是很系统,还在香港澳门参加了一周左右的公益活动,这次状态并不是太好,接受采访时孙杨说过,这次比赛对成绩没什么要求,游下来就可以了。不过在14日率先进行的1500米自由泳决赛中,孙杨还是毫无悬念地夺冠。(综文)



获得世锦赛亚军的中国女排回国,受到球迷追捧,主帅郎平更是被媒体围堵。 Osports 供图

驭马文化节落幕长三角

林志玲也来看赛马

本报讯 随着10月13日由江苏昆山旅游度假区承办的“驭行昆山”文化之旅环节顺利结束,为期三天的“2014CECF驭马文化节·中国长三角系列活动”到此圆满落幕。

以“让世界更了解中国,让中国更融入世界”为主题的本届驭马文化节,在上海、浙江平湖及江苏昆山举行了内容丰富、形式多样的活动。尤其是作为核心活动的上海主题晚宴及比赛日各具亮点,收获从赞助合作品牌到参与嘉宾观众的一致好评。

10月12日,作为2014CECF驭马文化节重头戏之一的全国速度赛马邀请赛暨驭马文化节比

赛在浙江九龙山庄赛马场举行。首场比赛为欧文格伦爵士冲刺杯(1000米),赛事总奖金50万元人民币。这是骑师邀请赛所有赛事中最考验奔跑速度的短途赛程,最终,由知名英国骑师达理·贺伦策骑的“摆渡人”斩获桂冠。

紧接着举行的是胡润百富杯(2400米),总奖金50万元。2400米的赛程长度在国际上属于经典锦标赛级别赛程,这类长途赛程非常考验马匹的韧性和体能。最终,由中国新生代骑师陈黎策骑的“爱客”夺冠。

随后的第三场浪琴表锦标(1600米),总奖金50万人民币。这一赛距也被称为经典“英

里赛”赛程长度,而英里赛也一直是纯血马的最大挑战,最终由国内资深骑师单海龙策骑的“高梦”在这场赛事中首先冲过终点,浪琴表优雅形象大使林志玲小姐为他颁出冠军荣誉。

CECF驭马文化节由浙江省体育局主办,大漠马业控股有限公司及平湖九龙山马球赛马俱乐部联合承办。另外,CHC杰士马主俱乐部于10月11日上海主题晚宴上宣布,将携手新加坡国立赛马会举办2015年新加坡最高奖金赛事,这场赛事也将成为2015CECF驭马文化节新加坡站的重要内容之一,新加坡站活动拟定于2015年2月20日至22日举办。(张琮)

条条大路通罗马 揭开大乐透头奖“面纱”

“条条道路通罗马”,中超级大乐透头奖同样如此。最近一段时间,大乐透频频中出大奖,来自各省市的幸运儿,不断地收获着大奖的快乐。各种幸运组合的号码也为彩民朋友送上了不菲的奖金,下面就让我们一起揭开大乐透头奖“面纱”,看看这些大奖得主究竟是如何中取丰厚奖金的。

复式+坚持投注 威海小伙中奖1057万

威海彩民小刘(化姓)是一位年纪轻轻的小伙子,谈起这次中奖,小刘说全凭机缘巧合,而中得大奖的关键,则来自于复式投注。

8月13日傍晚,小刘来到常去的体彩投注站,对着走势图研究了一个多小时后,他决定一改以往的单式倍投方式,尝试一下复式投



注。最终他选择了8+4的复式票,前区号码为01、04、10、13、14、24、25、34,后区为01、02、04、07,选好彩票后的小刘便回家吃晚饭去了。晚上

十点多照例上网查询开奖号码,没想到这次的结果却和以往大不相同,正因为当时多选了几个号,让他的那个复式组合赢得了1057万

元的大奖。
随机+追号并用 烟台90后小伙收获奖金1000万

9月8日,烟台莱阳中出的大乐透14105期1000万大奖着实让彩市热闹了一番,就在大家纷纷猜测中奖者身份时,家住烟台莱阳的九零后小伙小刘(化姓)携女友现身体彩兑奖中心,将1000万大奖“抱”回家。

“忽然觉得自己一直离梦想很近,中间只隔着一张彩票!”说起自己的“购彩经”,小刘表示:“一般情况下我都喜欢机选投注,如果哪天选出的号码自己感觉良好,也会连续追号几天,这次中奖的号码就是前几天感觉比较好的一组号码,前区做了改动进行了投注。”小刘也不会投入太多的彩金,有时候两元三元,有时候十元八元,“我的投

注金额特别随机,甚至有时候是由身上的零钱数量决定的。”中奖当日,小刘就是把身上剩下的八元零钱作为彩金进行投注的,正是这份“随意”让小刘揽获大奖!

守号+复式投注 滨州生意哥中奖1000万元

8月20日,滨州彩民张先生(化姓)中得了超级大乐透第14097期1000万元一等奖,张先生是做生意的,谈起中奖,他说:“买大乐透就是贵在坚持。”张先生买大乐透已有5年多了,每一期都不落,8月初淄博中出4.97亿,对他影响不小,他觉得守株待兔就是一种比较好的投注方式,固定一组数字进行守号,以3个月为一周期稍微做下调整,这次投注126元能中1000万,能坚持和平常心是中奖的关键。

把幸福和好运载回家 潍坊首辆体彩房车惊艳鸢都

“体彩房车实在太亮眼了,这几天只要我开着车一停下来,就有很多人过来围观,有的问我是不是买体彩中的,还有打听房车咋买,总之,体彩房车开到路上太吸引人们眼球了!”10月8日,潍坊首辆体彩房车主付先生到潍坊体彩中心办理了购车相关手续。

据了解,付先生是潍坊人,也

是体育彩票的忠实彩民,在得知山东体彩中心推出体育彩票流动销售房车的消息后,他心中升起了购买体彩房车的念头。在跟家人商量后,他决定购买一辆属于自己的体彩房车,赚钱、旅游都不耽误。”说话间付先生喜悦之情溢于言表。

体彩房车功能强大,整车外观时尚亮丽,高端大气;采用国产4G22B型发动机,排气量

2.3L,百公里综合油耗仅11-12L,动力强劲,经济环保;内部舒适卡座,双人床,独立卫生间,热水器、电视、空调、冰箱一应俱全,功能实用不失豪华。因潍坊前7名购车者还可享受购车钜惠活动,付先生还获赠了价值一万元的“顶呱呱”即开票和价值7000余元的太阳能充电系统、进口遮阳棚。

体彩房车,把幸福和好运载回家,让您在畅享生活乐趣之余,轻松实现“转着玩,玩着赚”的梦想!心动不如行动,现在潍坊还剩6个钜惠名额,欢迎拨打体彩流动销售房车申购热线:山东梦之旅房车有限公司客服电话:

400-653-4786,山东省体彩彩票管理中心客服电话:400-618-

(晨远)



竞彩单场固定奖玩法 重磅上市
竞彩返奖率73% 彩市最高